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Bemannad: Utvärdering Sevedsplan 2024
Snabbrapport

Utvärdering Seved Sommartorg
År 2022 blev Sevedsplan Malmö stads första sommartorg! Torget har fyllts med sommarblommor, grillar, mysiga
sittplatser, belysning och aktiviteter.
I år vill vi veta vad du tycker om Sommartorget. Enkäten är anonym, men vi sparar dina svar som underlag för
vårt fortsatta arbete med torget.
Totala antalet respondenter: 345

1. Min ålder

Antal svar: 343
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38%

19%

29%
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n Procent

0-18 130 37,9%

19-29 63 18,4%

30-44 100 29,1%

45-60 32 9,3%

60-75 17 5,0%

75+ 1 0,3%



2. Hur ofta har du varit du på Sevedsplan i sommar?

Antal svar: 342

Varje dag

Varje vecka

Varje månad

Mer sällan

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65%

65%

14%

8%

13%

n Procent

Varje dag 223 65,2%

Varje vecka 48 14,0%

Varje månad 26 7,6%

Mer sällan 45 13,2%



3. Varför brukar du besöka torget? Du kan välja flera alternativ

Antal svar: 341 , Valda alternativ: 388

Boende i området

Uträtta ärenden

Vistas och umgås

Passera igenom

Arbetar i området

Studerar i området

Annat

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85%

81%

13%

5%

9%

n Procent

Boende i området 275 80,6%

Uträtta ärenden 9 2,6%

Vistas och umgås 46 13,5%

Passera igenom 16 4,7%

Arbetar i området 32 9,4%

Studerar i området 4 1,2%

Annat 6 1,8%

Fritextsvar
Visa alla:

Alternativets namn Text

Annat Besöka på promenad

Annat Familj

Annat Amazing people !



4. Hur har du upplevt Sommartorget?

Antal svar: 339

Positivt

Negativt

Varken positivt eller negativt

Vet ej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

98%

n Procent

Positivt 331 97,6%

Negativt 6 1,8%

Varken positivt eller negativt 2 0,6%

Vet ej 0 0,0%

5. Har du deltagit på något av evenemangen på Sommartorget?

Antal svar: 329

Ja

Nej

Vet inte

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95%

95%

5%

n Procent

Ja 313 95,1%

Nej 16 4,9%

Vet inte 0 0,0%



6. Hur upplevde du evenemangen?

Antal svar: 337

Jag har älskat evenemangen

Jag har tyckt mycket om evenemangen

Jag har inga åsikter om evenemangen

Jag har fått väldigt negativa upplevelser av
evenemangen

Berätta gärna mer:

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

86%

10%

n Procent

Jag har älskat evenemangen 290 86,0%

Jag har tyckt mycket om evenemangen 35 10,4%

Jag har inga åsikter om evenemangen 7 2,1%

Jag har fått väldigt negativa upplevelser av evenemangen 2 0,6%

Berätta gärna mer: 3 0,9%

Fritextsvar
Visa alla:

Alternativets namn Text

Berätta gärna mer: Dåligt då de är grupperad och låter inte andra ta del av torget

Berätta gärna mer: För mycket folk som skräpar grupperad bidrar inte till nåt bra

Berätta gärna mer: Bästa personalen



7. Hur väl instämmer du med beskrivningen av Sommartorget?
1= Håller inte alls med      5= Håller helt med

Antal svar: 344

1 2 3 4 5

En plats där människor vill vistas och umgås

En trygg plats dagtid

En trygg plats nattid

Trafiken runt torget känns säker

Torget är välstädat

4,8

4,6

4,2

4,1

4,1

Medelvärde

7%

6%

8%

6%

7%

7%

11%

17%

13%

10%

13%

11%

14%

88%

80%

63%

59%

58%

1 2 3 4 5 Totalt Medelvärde Median

En plats där människor vill vistas och umgås 5 1 17 17 304 344 4,8 5,0

1,5% 0,3% 4,9% 4,9% 88,4%

En trygg plats dagtid 7 10 16 35 273 341 4,6 5,0

2,0% 2,9% 4,7% 10,3% 80,1%

En trygg plats nattid 24 19 39 44 217 343 4,2 5,0

7,0% 5,5% 11,4% 12,8% 63,3%

Trafiken runt torget känns säker 22 25 57 37 200 341 4,1 5,0

6,5% 7,3% 16,7% 10,8% 58,7%

Torget är välstädat 27 25 44 50 198 344 4,1 5,0

7,8% 7,3% 12,8% 14,5% 57,6%

Totalt 85 80 173 183 1192 1713 4,4 5,0

8. Jag tycker att Sommartorget är fint
1= Håller inte alls med      10= Håller helt med

Antal svar: 340

Min värde Maxvärde Medelvärde Median Summa Standardavvikelse

0,0 10,0 9,3 10,0 3149,0 1,6



9. Vad tycker du om de olika sakerna på sommartorget?
1= Tycker inte om      5= Tycker mycket om

Antal svar: 345

1 2 3 4 5

Plantering (Träd och blommor)

Bänkar och bord

Belysning och lampor

Grillplatser och grillar

Scenen

4,7

4,6

4,3

4,5

4,4

Medelvärde

8%

7%

5%

9%

14%

8%

6%

8%

8%

8%

8%

6%

84%

80%

68%

77%

77%

1 2 3 4 5 Totalt Medelvärde Median

Plantering (Träd och blommor) 3 6 17 27 291 344 4,7 5,0

0,9% 1,7% 4,9% 7,9% 84,6%

Bänkar och bord 5 5 32 28 273 343 4,6 5,0

1,4% 1,5% 9,3% 8,2% 79,6%

Belysning och lampor 9 22 48 28 232 339 4,3 5,0

2,6% 6,5% 14,2% 8,3% 68,4%

Grillplatser och grillar 10 15 26 29 263 343 4,5 5,0

2,9% 4,4% 7,6% 8,4% 76,7%

Scenen 29 9 19 22 266 345 4,4 5,0

8,4% 2,6% 5,5% 6,4% 77,1%

Totalt 56 57 142 134 1325 1714 4,5 5,0



Har Sommartorget påverkat ditt område? Isåfall hur?

Antal svar: 292

Svar

Bra vi e alla här

Mera folk ute

Vet ej, Fler folk i parken

Ja vi har skaffat nya vänner

Man känner dig välkommen man har fått något att göra med barnen

Bra träffar grannar

Posetivt har kunnat hittat aktiviteter för barnen

Pågående av skräp mat som slängs under festivalen, har vi fått råttor mycket fler som visar sig.

Bra vi e flera ute

Vet inte

Vet ej

Vet ej

Bra men behövs städa oftare

Negativt smutsigare på torget

Råttor städas aldrig oå torget

Posetivt

Bra

Det finns många grannar man träffar på möttes plats

Verken posetivt eller negativt

Man ser ungdomar integrera sig mindre kriminalitet

Negativt skräp överallt och solrosfrön

Festival, musik mat posetiva människor.

Aktiva barn

Bra vi tycker de finns mera folk ute och då vågar flera gå ut o vara längre ute

Bra vi e flera som är ute nu

Bra vi kan grilla nu

Bra vi e flera ute

Bra vi e flera ute

Bra mera torg sittplatser vi kan nu fika och träffas

Bra

Finare nu än för

Vi har sätt mera folk ute mera som grillar många som kan sitta ute nu

Bra vi har nån stans o sitta

Bra mina kompisar vågar gå ut när de finns mera folk ute

Bra vi kan grilla och ha det kul tillsammans för fans det ingen grill plan

Bra vi e flera som vågar gå ut när det finns flera människor ute

De finare nu, trevligare gemenskaps utlägg

Bra vi e flera ute nu

Bra då vi har flera som är ute, gemenskap man träffar annat folk från andra områden och man lär känna nytt folk som flyttat in. Vi har även känt en mera gemenskap då alla
vet att efter jobbet samlas alla på torget och fika bjuds. Starkare gemenskap!

Bra vi e många barn ute nu



Svar

Bra mera folk ute

Bra vi tycker det är finare

Ja mina kompisar tycker de jette kul att vara här speciellt när det är fest då får vi hamburgare!

Bra mina kompisar vill vara ute oftare det är kul när vi får plats på torget

Bra vi e flera ute nu

Bra mina kompisar är oftare här nu

Bra fått nya kompisar jag inte viste bode i området

Bra vi kan leka mera på scenen

Bra vi har flera sittplatser

Bra mera folk ute

Bättre nu kan vi vara flera ute som sitter inana fans det aldrig plats de andra bänkarna var smutsiga dessa är nya och rena.

Bra då mina kompisar och jag har någon stans o sitta i skuggan

Bra många vill ut nu på tåget då det är så fint

Bra det är roligt och fint vi gillar att ha picknick tillsammans här

Bra, vi har mera att göra nu och kan ta del av torget mera tillsammans med granarna

Bra, mera plats att sitta

Bra flera människor ute

Bra vi e fler ute

Bra, roligt att vara ute nu!

Bra, roligt att vara ute nu!

Bra finare att se och vara kring

Bra roligt att vara ute nu

Bra roligt att vara ute nu

Jätte bra, bra miljö för familjer, kompisar. För att det är säkert och de har roligt tillsammans där man kan göra många saker samtidigt.

Positivt för att jag känner att kunna delta ger en känsla av trygghet och solidaritet.

Posetivt, mera folk ungdoms

Har varit bra, gör att området blir fylld med människor.

Positivt för barnen och familjen där man kan växla miljön och bryta sina dagliga rutiner till något positivt.

Positivt sätt för att människor kan umgås och barnen kan utforska nya möjligheter i framtiden där de får en inblick över framtiden.

Bra

Jag gillar detta för det gör att barnen gillar att vara här. Mycket aktiviteter för barnen som har gjort att det är barnvänlig ställe.

Bra

Ja, mina barn har ett ställe att vara i och leka med andra barn. Alltid kul med olika evenemang som gör torget livlig.

Positivt för att människor kan samlas, spela musik och ha det trevligt med varandra.

Bara bra, barnen är mer i torget och leker. Jag kommer hit varje dag för är gammal och vill se folk. Stället har blivit mötesplats.

Mycket bra, gjorde att fler människor vistas

Det har blivit lugnare än innan.

Positiva vibes. För att det finns program som ger positiva effekter. Barnen kan samlas dansa och leka.

På ett bra sätt, sammanhållningen har ökat.

Bra

Positivt det är jätte mysig och jätte människor vill delta i envetet

Vet ej jag var på besök hos en vän

Positivt för att man kan umgås med många människor och därför är det integration för alla människor.



Svar

Bra

Ja, mindre kriminalitet.

Bra positivt

Ja eftersom människor får äntligen lov och träffa sina grannar umgås och skapa en härlig atmosfär

Nej.

Mer integration och en plats där människor kan mötas och träffas.

Plats att umgås med vänner och en familjevänlig plats.

Bra

Bra

Bra

Bra

Bra

Bra

Mina barn gillar att vara här och det är tryggare för dem.

Trots det är lite stökigt (skräp och smuts överallt) så ger det möjlighet för personer som kanske inte har möjlighet att socialisera att göra det samt för de som inte har råd att
äta ute får äta ute.

Jättebra, ger möjlighet för människor att histas och umgås

Ja, har blivit en familjevänlig torg.

Det skapar bra miljö för att fler människor kan vistas

Bra

Ja, jag kan umgås med mina vänner här.

Bra

Har blivit ett bättre område där man träffar sina vänner i.

Bra

Ja, dem gör aktiviteter som gör att man kan leka.

Bra

Mäsnsikor med olika etniciteter vistas och umgås

Bra

Gemenskap bland boende i området, ger lycka, trygghet och skapar samhörighet

Ja, gjort att det har blivit en mötesplats.

Rolig för barnen att komma och vistas

Bra

Positivt

Bra mera folk ute

Jätte roligt, tycke om det jätte mycket

Många människor kommer och vistas

Ja, det har blivit finare och mer vänligt för folk.

Bra mera folk ute

Positivt det blir mer gemenskap där man får träffa fler människor

Har blivit en mötesplats för mig och mina vänner när vi vill hänga.

Positivt för att det är en plats där alla människor kan samlas

Attraherar fler folk hit och gör att problem hålls borta

Bra mera barn ute



Svar

Ja, flera människor kommer hit och minskade problem.

Postivt

Gav mer awareness och bättre uppfattning om området

Ja, många människor man kan träffa. Man kan umgås med sina vänner här och god mat.

Posetivt då flera är ute, man skapar

Det har påverkat området med positivet o glädje för barnen

Gjorde att fler människor vistas, barnen har jättekul

Det gav ett possitiv intryck och gjorde att mer folk vistas

Ja, detta har blivit en mötesplats.

Mer männsikro integreras

Fint de finns mera folk ute mera säkerhet för familjer

Folket har är riktig glad och positiva för det är lite karneval för folket

Vet inte.

Bra posetivt fler grannar ute och mera gemenskap

I think is positive because is good for the neiverhood and people around, its inclusive for all us.

Ja, dem gör fest och minskar på problem. Barnen är alltid glada här.

Bra mera folk ute

Det gjorde att mer människor vidtas här

Posetivt mera barn ute

Bra, man träffar vänner mer.

Bra mera folk ute

Den har påverkat på ett positivt sätt, barn och vuxna har umgåtts och haft kul

Bra mera barn ute

Barnen leker och har det jättekul

Bra

Ja, det har ökat gemenskap. Träffar vänner ofta här.

Positivt för att det är en bra mötesplats för alla.

Älskar det

Möjligjet för männsikor att leka och vistas

Ja, något jätte fint för området. Folk ser fram emot detta och gör att man kan träffa folk mer.

Positivt barnen tycker om stämningen och jag träffar många männ Och alla mina grannar samlas här och grillar och musik.

Bra, finns mycket aktiviteter för barn.

Det ger possitiv intryck, och gör att alla socialisera sig med andra

social liv, mer integritet och gemensamhet

Glada mycket aktiviteter

Nej, för kommer inte hit lika ofta.

Positivt för det finns mycket att göra. På natten det känns otryggt på grund av gängkriminalitet.

Mera folk

Bra

Bra roligt

Bra

Inget markant samma folk ute önskar de drog hit nytt folk som tyvärr bara sitter hemma kolla in andra gruppers intressen

Bra då mera är ute



Svar

Posetivt

Prosetivt mera folk

Roligare att visatas i området och anledning att träffa nya människor.

Ja, mer roligare att vistas på samt hänga med vänner.

Nej

Jag tycker de har påverkat området på ett bra sätt då grannarna som här har fått uppleva något dom aldrig har testat förr.

Mer inkludering, gemenskap. Man känner nya människor och grannar.

Umgås och träffa nya människor

Positiv för att det har förenat människor. Människor är glada och alla känner sig inkluderade. Vi gör gemensamma saker tillsammans och det är varit en trygg plats för alla.

Jag kan hänga med mina vänner här.

Sommar scenen har påverkat seved på ett mycket positivt sätt, där alla barn och vuxna kan umgås och ha kul ihop, jag tycker Malmöstad ska fortsätta med lägga ner
resurser, för det resulterar till ett bättre samhälle

Gjorde att mer människor vistas i området

Jag gillar att umgås med mina vänner här.

Till det bättre. Bra för barnen

Positivt eftersom det bidrar till gemenskap, bidrar till mångfald och engagemang.

Bra

Bra

Ger utrymme för barn att leka

Klart de ska fortsätta med detta! Detta är ju helt fantastiskt, både för barn och äldre. Skulle varit en synd om det här skulle gå i graven. Mvh Norton (boende)

Ger gemenskap,

Ja, man träffar sina vänner och umgås med de.

Ja, man träffar och har roligt med vänner under aktiviteter.

Mer människor vistas och bättre inkludering

Positivt för att för att det är kul och finns mycket att göra.

Skapar gemenskap över alla åldrar och en samhörighet samt att det delar en förståelse för olika kulturer

Mer inkludering och plats för barn att kunna vistas och leka

Ger glädje, mer inkludering

Det blev bra, ökad sammanhållning.

Positivt eftersom det ger en känsla av inkludering och gemenskap.

Gav människor mer mod att gå ut, brukar inte vistas ofta men nu gör jag det för det finns aktiviteter

En bra mötesplats med vänner.

Folk umgås mer.

Gives people something out of their regular routine that brings them joy and a sense of togetherness. Meeting with other neighbors in a joyful space

Ja det har, man skaffar nya vänner och umgås.

Starkare gemenskap.

Barn leker och umgås, föräldrar träffar nya föräldrar. Man blir glad när man ser sina barn glada.

Positivt eftersom det är fantastiskt musik och mat som inkluderar och lockar människor hit. Dansen och hela stämningen helt enkelt.

Det har gjort gemenskapen starkare.

Bra många ute

Mycket bra, ger utrymme för mina barn att umgås och leka

Älskar torget, man umgås mer med folk.

Ja, man träffar många människor och träffar nya vänner.



Svar

Det är positivt eftersom alla känner sig inkluderade

Gör att det skapar mer inkludering, träffat nya folk

Mer inkludering, mer gemenskap, träffar nya grannar som man inte har pratat mer tidigare.

Riktigt bra, för att känner varandra och det känns som att du känner dig inkluderad. Det gör att människor blandas och att det ökar mångfalden

Bara bra, har gjort att man umgås mer.

Bara positivt, det är nästa steg för att arbeta med social sammahang.

Dett gav mer trygghet, upplevdes att det gav mer gemenskap

Mer trygghet, upplevdes att det kom mindre folk som stör för det fanns inte längre utrymme för de att vistas där vilket är positivt

Positivt eftersom det skapar gemenskap man lär känna andra människor

Man träffar alla och umgås vilket gör att man har blivit mer social.

Det har blivit mer tryggt och fint

Posetiv bemärkelse mera människor av olika kultuerer

Ger mer inkludering och utrymme för utveckling.

Ja många är ute mer folk från andra områden ä Kommer ut

Bra då många nu e ute många tar del av det och ser det som posetivt

Bra då jag ser mera folk ute

Posetivt mera möjligheter till umgänge

Bra det ger ås mera vilja att gå ut o träffa folk men även ha picknick grill kvällar osv

De bra mera människor och det gör så att folk umgås mera

Posetivt mera folk ute

Posetivt mera folk är ute o njutbar det man träffar nya folk

Posetivt mera folk ute mera att sitta o ha möjligheter till parken

Posetivt mera gemenskap mera tillgänglighet det finns så mycket att göra än för

Posetivt mera folk ute

Posetivt ser folk mera och oftare ute men även att de använder sig av sakerna mera än sina gårdar

Posetivt jag ser mera folk

Posetivt sånt fans inte när jag växte up detta var unikt och coolt

Mera folk finare gladare färger

Mera folk ute man träffar nytt, trevligare o finare

Mera gemenskap fler är ute snakar och socialisera

Jag ser mera folk ute nytt folk jag inte sätt för

Jag kan vara mera ute med mina väner

Ja jag sitter ofta med mina veninor och kan ha olika valmöjligheter att välja platser fikat blir trevligare nu

Bra det är roligare finare och man vill ut

Negativt då de skräpar ner gruppering och folk tar inte hänsyn till sakerna

För mycket folk som skräpar slås och de grupperas låter inte de andra vara på torget

Jättebra folk tränger sig jätte trevligt

Positivt och tycker att de har satsat på människor och bra personal.

Neutral

Ser mycket skillnad förr och nu är mer inkluderande plats och stämning

Inkluderar människor och behöver fler liknande aktiviteter i framtiden

Bor inte här

Fantastiskt! Sån glädjens plats.



Svar

Det känns roligt men det skulle kunna få ännu mer kärlek

På mycket bra sätt sällskapet

its a good cause cause it integrates communities

Bättre för människor så att de socialisera sig med varandra

Det är en mötesplats för alla det har haft en positiv effekt på människor

Positivt 90% , 10% negativt

Positivt

Det har påverkat människor positivt

Posetivt

Det har bildats en gemenskap då människor utbyter kulturer och traditioner. Social sammanhållning.

Jättebra för alla åldersgrupper då det har en positiv inverkan på människors välbefinnande.

Många människor umgås och integrera bättre

Making it even better

Väldigt kul

Jättebra stämning för familjer och området. Lockar fram olika åldersgrupper och bidrar till social inkludering.

Haft en positiv utveckling på området

Har haft en positiv effekt på området eftersom människor blir mer socialiserade

Människor måste bli snällare och respektera kommunen arbete och att inte skapa problem på kvällarna från ungdomarna.

Haft en positiv effekt på människors vardag och skulle uppskattas att ha fler event i framtiden.

Det har haft en stor inverkan på människors vardag.

Lockar till fler människor så att det har haft en positiv effekt

Positivt mera umgås flera träffas och socialaband.

Människor tycker väldigt mycket om sommartorget och har påverkat barnen på ett positivt sätt.

Det har utveckla området, men finns utrymme för utveckling. Många klagar på råttor och städas mer. Mer sand på lekplatsen och mer belysning.

Positivt flera folk ute

Jag arbetar på området, bor ej här.

Positivt flera folk ute

Nej, det har det inte eftersom mitt område inte ligger nära.

Mera gemenskap, mera positivt och andra områden besöker. Ny kontakter. Mera attraktivt.

Ja det har påverkat mitt område på ett positivt sätt

Posetivs flera folk ute

Vet ej

Posetivt

Ute gym

Positivt fler folk, mera saker att göra, behövs flera folk som ska städas när flera kommer till torget.

Kultur och och event så att folk träffas oftare. Aktivera platsen mer.

Positivt

Positivt

Mer trivsamt



10. Utöver satsningen på Sommartorg, hur skulle du vilja att Sevedsplan förbättras? Finns det saker du skulle önska läggs till, görs om eller tas
bort på torget i framtiden?

Antal svar: 301

Svar

Döda råttorna

behövs mera ljus grillplatser och scenen könns onödig

Vet ej

Vet ej

Aktiviteter anpassade högtider exempelvis jul halloween ramadan osv

loppis på helgen lördag söndag

Man borde ha fler event för olika åldrar

Annords stor städ i seved

Städa oftare gör nåt åt råttora

Vet ej

Vet ej

Vet ej

Önskar det städas oftare mera för barn och bort med råttorna

Fixa mera ljus grillplatser bänkar det räcker inte så många som är ute

Städa oftare råttor

Städa

Städa oftare

Fler aktiviteter för mammor

Bra som det redan är

Turneringar i sport för ungar och gammla

Förbud mot nötter

Mer kultur

Mera ljus så de syns ute på torget

Mörka zoner behöver få mera ljus vi e rädda o gå förbi när de blir mörkt

Få bort råttorna

Råttor måste bort skrämmer barnen kommer nära ås alla

För många råttor

Växthus där man kan sitta inne på vinter o sommar för fest och fika

Mera för barnen

Råttorna måste bort de e för många nu

Många råttor gör nåt åt saken de gömmer sig under växterna i marken

Råttorna måste bort

Vi vill ha flera lekmöjligheter

Vi vill ha bättre lekplats sanden är smutsigt och den e gammal och trasig vi vikk ha som andra områden fina lekplatser med musikaliska instrument ute för alla och studsmattor
äventyrsleksplatser

Städa oftare råttor över allt

Önskar se mera städning torget blir smutsigare när det samlas mera folk, råttor finns gör nåt ås saken.

Isbana och fotbollsplan

Vi e rädda för de snabba bilarna när de kör förbi ibland barnen som är mindre kna bli skadade. Behövs nya fart hinder akut!

Jag vill ha äventyrs lekplats

Bygg om lekplatsen



Svar

Mera för barnen bygg om lekplatsen den är jette gammal och trasig

Jag vill vara med och bygga nåt med mina kompisar så att vi får ha kvar nåt av vårat på tåget. Kanske någon kakel ruta eller plantera växter.

Inför Vattenpark, skridskobana fotbollsplan

Införa Skridskobana, vattenpark på sommaren, fotbollsplan på gräsmattan

Jag vill att ni gör nåt så vi kan leka på vintern okså. Mera jul tema pynt och skidsko bana för alla.

Bättre ljus, städa oftare. bort med råttorna.

Vi vill ha gungor

Bättre ljus, städa oftare. bort med råttorna vi blir rädda de kommer nära ås när vi är ute

Bättre ljus, städa oftare. bort med råttorna vi blir rädda de kommer nära ås.

Städa de andra bänkarna

Frukt träd och buskar, vi vill odla

Lägg till mera för små barn

Mera städning

Gör det mera barnvänligt för barnen med funktions utmaningar, lekplatsen är inte anpassade finns knappt nåt för mindre barn eller barn med utmaningar att göra.

Gör nåt åt trafiken

Vinter torg där det blir mera vinterteman för barn och att vi kanske kan ha vinter pyssel

Trafiken, ibland kör dom snabbt när vi ska in i våran enda närbutik kring torget. Förhindrar hjälper inte.

Lägg till en fotbollsplan

Läggtill en Fotbollsplan

Mera frukt träd och buskar

Önskar ha en fotbollsplan på gräsmattan

Foostrucks, matfestivaler, utegym, fotbollsplan, skateingsplats, mer fester, konstläriliga aktiviteter.

Större torg, mer lekplatser i torget.

Bra

Renare område pga råttor. Vill att scenen inte ska vara tom inifrån för barnen bankar på den när det inte finns uppställning, gör att det blir massa oljud för oss som bor här.

Fler lekplatser mer attraktion för barnen.

Mer blommor, bättre lekplats, nedskärningen måste minskas. Instruktioner för att hålla parken ren och fin. Mer konstnärliga aktiviteter för barn och vuxna (låta kulturen växa)

Posetivt

Stänga av gatan för bilarna för bilarna kör snabbt här som gör det osäkert för barnen.

Vattenpark under sommaren, skridskor bana under vinter

Ja, flera lekplatser och att stänga av gatan för barnens säkerhet.

Flera evenemang för människor i framtiden för att människor ska samlas och skapa roliga minnen.

Jag skulle vilja stänga av gatan.

Stämga gator, bättre belysning och böttre städning

Ja, stänga av gatan så att bilarna inte utgör en fara för barnen som leker.

Mer musik program

Jag hade önskat att göra det renare i torget för råttorna kommer när det är inte städat.

Fotbollsplan pyssel mera

Utegym och en fotbollsplan.

Kan ej uttala mig , bor ej på området

Lite mer buskar

Vattenpark under sommaren, skridskor bana under vinter

Mer städning, stänga av gatan.



Svar

Stäng av gatan, städa och förstärka belysningen

Jag skulle vilja se mer växter, bänkar, papperskorgar och en fotbollsplan. Det hade varit trevligt med ett utegym.

Inget

Sänka hastigheten på trafiken

Inget

Vattenpark under sommaren, skridskor bana under vinter

Vattenpark under sommaren, skridskor bana under vinter

Fotbollsplan på gräsmattan

Fotbollsplan på gräsmattan

Fotbollsplan på gräsmattan

Fotbollsplan på gräsmattan

Flera grillar och lekplatser.

Minskning av nerskräpning kan göras genom att organisatören har med en massa sopsäckar/ soptunnor när de har event. Nu är det mycket nerskräpning. De få permanenta
soptunnorna räcker inte till.

Ha farthinder för bilisterna runt om

Nej.

Sänka hastigheten vid gatorna runt om

Fotbollsplan på gräsmattan

Flera bänkar.

Fotbollsplan på gräsmattan

Förbättra lekplatsen.

Fotbollsplan på gräsmattan

Förbättra lekplatsen. Göra det renare utifrån råttorna.

Fotbollsplan på gräsmattan

Sänka hastigheten vid gatorna eller ingöra farthinder

Fotbollsplan på gräsmattan

Mer aktiviteter som dessa året om

Nej.

Mer sktiviteter för barnen

Fotbollsplan på gräsmattan

Inget

Fotbollsplan på gräsmattan

Inget speciellt

Inget speciellt

Fler grillplatser.

Fotbollsplan på gräsmattan

Inget

Jag hade velat att det ska vara renare.

Inget

Ha flera bänkar.

Vatten krig, vatten hoppborg, fotbollsplan. PlayStation 5

Läggs till fler evenemang.

Ha en avdelning för barn som behöver återhämta dig med utmaningar



Svar

inget speciellt

Lägga till fotbollsplan.

Vattenpark

Inget

Inget speciellt

Inget speciellt

Flera bänkar.

Ingen speciellt

Vattenlekplats på sommaren

Mer. Aktiviteter liten fotbolls plan

Nej.

Roligare lekplats äventyrslekplats,

Food truck and football games would be nice, also more musik event and maybe karaoke

Det ska vara mer städat här.

Barn aktiviteter så att barnen kan göra nåt

Ändra på lekplatserna genom att ha bättre sandlåda

Fotbollsplan på gräsmattan

Lägga till flera bänkar.

Fotbollsplan på gräsmattan

Ta bort buskarna och få bort råttorna, större lekplats, fler event

Fotbollsplan på gräsmattan i seved

Fler aktiviteter för barn, sänka hastigheten för trafiken i området för det är lätt för barnen att springa mot vägen

Fotbollsplan på gräsmattan

Lägga till en fotbollsplan.

Fotbollsplan, bättre belysning.

Älskar det

Inget

Att ha fler grillplatser.

Gatan är stängd skulle vilja öppna upp området. Kanske en fotbollsplan. torget är liten.

Allt är jätte bra, fortsätta med detta.

Inget speciellt

Göra aktiviter för männsikor för att kunna integreras

Fotbollsplan och förbättra parken bättre lekplats

Fler sittplatser och större scen.

Mer belysning

Mera bord mera blommor mera belysning

Inget

Mer insektslivet

Städa

Mera bänkar

Större evenemang balåmg hus

Lekplatsen e gammal trafik dåligt

Mera pussel konst som inpleteras i området för barn



Svar

Bra

Färga bänkarna

Tråkiga färgade bänkar

Mera för barnen

mer saker för barnen då mina barn är bara hemma och glor i skärmen tycker de inte om att gå ut inget nytt o roligt som sker för barnen nya saker mera åt barnen

Mera bord och barnvänliga saker att göra

Mera för barn

Förbättra lekplatsen och städa mer. Finns många råttor.

Renare område, mycket råttor och fler lekplatser.

Fler bänkar

Jag tycker att man ska ta en liten fotbollplan

Fritidsgården öppet lite mer för bran

Bättre belysning, mer städning

Inget

Jag vill ha mer sittplatser.

Mer belysning och rotorna måste bort. Öppettider är begränsade röda korset och frys huset vill att de ska ha öppet längre tid.

Inget

Jag vill ha fler barnaktiviteter.

Inget

Mer sittplatser, papperskorgar, mer blommor.

Inget

Fixa till området, med buskar, gräsmatta, träd.

Bättre städning och mer belysning

Lägga till studsmatta.

Lite mer barn anpassat, exempelvis platser dem kan hoppa på eller leka med vatten.

Bättre bänkar och belsyning

Inget

Jag tycker att det är en fantastiskt område fint med planteringar och utrymme för lek

Flera lekplatser, flera hundlatriner

Mer lekplatser, mer aktiviter

Att skicka ut tydlig information gällande aktiviteterna under sommaren.

Lägga till mer ergonomiska sittplatser. Det blir svårt för oss gamla. Fler foodtracks, caféer, utegym.

Installera hinder eller staket för trafiken, för göra det mer säker

Man vill göra om bänkarna för dem skär i fingrarna. Stänga av för biltrafik.

Göra om bänkarna och att få kunna måla bänkarna samt stänga av trafiken för att göra det så säkert för barnen.

Art, music, craft or loppis sales?

Jag tycker redan det är bra som det är.

Flera lekplatser för barn.

Fler lekplatser för barn,

Foodtruck, musik instrument gjort av naturliga saker ( metal, jord) som finns permanent i parken.

Flera bänkar.

Studsmatta

Flera aktiviteter för barn



Svar

Man vill ha detta varje sommar.

Önskar att lägga till detta varje sommar.

Utegym bättre lekplats och mer fruktträd och mer växter

Mer aktiviteter och flera sittplatser

Mer aktiviteter för barn

Krossfitt utegym

Mer bord, stänga av trafiken.

Stäng av den gatan för biltrafik.

Mer staket runt om området för barn

Mer staket runt området för att barn ska hindras från att gå ut till trafiken, ha bättre städning för att hålla det rent

Nej jag kommer på direkt

Att hålla torget mer rent.

Det behövs mer belysning på kvällstid

Lägg till staket ut mot gatan mot nallens Bort med cyklar från torget Mera aktiviteter höst och vinter

Fotbollsplan, basketplan, sittplatser.

Fotboll

Jag önskar mig en fotbollsplan

Fotbollsplan hade varit roligt att lägga till på seved

Trampolin

Vill ha en gunga

Mera kultur liv i parken

Finare färger behövs

Mera bänkar måla de och kanske barn pyssel som blir till en del av torget

Önskar se mera folket bestäma

Mera ungdomar som får bestämma o planera

Mera ungdomar som kan jobba med projektet och få bestämma planera osv

Jag vill se mera evenemang festivaler av ungdomarna och att ungdomar får bestämma jobba och planera

Kanske mera saker för barn mera växter och träd

Stöter grill ljus mera och städa oftare kanske måla bänkarna

Större grillar och mera bänkar

Mera bänkar ljus och städa oftare

Ljus mera städa oftare och scenen känns onödigt kanske ha nåt på gräsmattan som barnen kan göra sola?

Städa oftare

Mera ljus o städa oftare

Städa oftare

Inget

Mera ljus kanske o kanske någon bänk extra

Mera ljus städa oftare och Mera bänkar eller för barn nåt

fler ljus behövs runt torget i och böand torget väldigt mörkt om kvällarna och mera bänkar vi e för många

Lägg till nåt på gräsmattan kanske nåt man kan sola på då solen är där hela tiden eller en hamok med solskyd

Mera ljus städa mera mera bänkar på gräsmattan nytt projekt

Önskar mera bekvämare bänkar fler bord och mera ljus samt att det städas mera

Hämta mera lampor mera bänkar/häng mattor bänkar osv mera fruktträd



Svar

Nej bort med det

Ta bort det det förstör för området, ni får göra nåt åt grupperingen

Liten lekplats behöver fler lekplatser för barnen

Folk måste bli bättre på att hjälpa till med städningen och hålla området rent.

Mer lekplatser och mer fräscha sittplatser och det är väldigt gammalt vill se nya och fräscha utrustning.

Råttor många råttor och skräp

Mer lekplatser och aktiviteter för folket

Konst Interaktivitet

Mera att det fantastiska engagemanget! Mer budget för att fräscha upp bänkarna, stolar och grillplatsen.

Mer mer!

Mer aktiviteter till barnen

More activities for kids and Youth

Stänga vägar så att människor kan gå fritt

Inget

Utveckla området fokusera på utanförskapet och inkludera mer människor

Inget

Utvecklingen av lekplatsen är ett stort måste.

Fart bärigärer då de kör som galningar mellan nallens och togets gata, torget lockar fler barn och ökar risk för olyckor.

Fler platser för fler organisationer. Fler ytor.

Inget.

Mer Evenemang för människor och mer och nya platser att sitta och umgås

Keep on having it every year

Fler föreningar ska få plats

Involvera mer unga i planeringen. Och anställa fler människor i sådana evenemang.

Fler saker för barnen

Inget

Inget

Inget

Inget

Lite mer dans grupper så kommer det fler familjer

Inget

Inget

Mer trygghet, innan var det kaos men nu är det lugnare men allmänt positivt.

Fart bärigärer då de kör som galningar mellan nallens och togets gata, torget lockar fler barn och ökar risk för olyckor.

Mer likt sommartorget övrig tid på året

Inget merkant

Mindre bilar, mera farthinder fartblockar speciellt vid evenemang.

Kanske en övergångsväg mitt i torget och med att många människor brukar gå förbi där bilarna kör speciellt barn

Fart bärigärer då de kör som galningar mellan nallens och togets gata, torget lockar fler barn och ökar risk för olyckor.

Ha mer aktiviteter för barnen

Fart bärigärer då de kör som galningar mellan nallens och togets gata, torget lockar fler barn och ökar risk för olyckor.

Städning

Fart bärigärer då de kör som galningar mellan nallens och togets gata, torget lockar fler barn och ökar risk för olyckor.



Svar

Lägga till fler grejer en bättre sceen

Färre hinder vägarna

Ingent

Uppdatera lekplatsen

11. Vill du att Sommartorget ska fortsätta?

Antal svar: 340

Ja

Nej

Vet inte

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

98%

n Procent

Ja 335 98,5%

Nej 3 0,9%

Vet inte 2 0,6%



Utvärdering Sevedsplan 2024
Snabbrapport

Utvärdering Seved Sommartorg
År 2022 blev Sevedsplan Malmö stads första sommartorg! Torget har fyllts med sommarblommor, grillar, mysiga
sittplatser, belysning och aktiviteter.
I år vill vi veta vad du tycker om Sommartorget. Enkäten är anonym, men vi sparar dina svar som underlag för
vårt fortsatta arbete med torget.
Totala antalet respondenter: 69

1. Min ålder

Antal svar: 69

0-18

19-29

30-44

45-60

60-75

75+

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18% 20% 22% 24% 26% 28% 30% 32% 34% 36% 38% 40% 42%

3%

13%

42%

28%

14%

n Procent

0-18 2 2,9%

19-29 9 13,1%

30-44 29 42,0%

45-60 19 27,5%

60-75 10 14,5%

75+ 0 0,0%



2. Hur ofta har du varit du på Sevedsplan i sommar?

Antal svar: 68

Varje dag

Varje vecka

Varje månad

Mer sällan

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18% 20% 22% 24% 26% 28% 30% 32%

19%

32%

21%

28%

n Procent

Varje dag 13 19,1%

Varje vecka 22 32,4%

Varje månad 14 20,6%

Mer sällan 19 27,9%



3. Varför brukar du besöka torget? Du kan välja flera alternativ

Antal svar: 69 , Valda alternativ: 130

Boende i området

Uträtta ärenden

Vistas och umgås

Passera igenom

Arbetar i området

Studerar i området

Annat

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65%

64%

35%

20%

48%

12%

10%

n Procent

Boende i området 44 63,8%

Uträtta ärenden 24 34,8%

Vistas och umgås 14 20,3%

Passera igenom 33 47,8%

Arbetar i området 8 11,6%

Studerar i området 0 0,0%

Annat 7 10,1%

Fritextsvar
Visa alla:

Alternativets namn Text

Annat Spela pingis och leka med mina barn

Annat Syjunta på Fryshuset, handla på Mathallen, bor på Sofielund, återvinna när Sysav har återvinningsträff på torget.

Annat Del av odlingsnätverket Seved

Annat Bor ej i närområdet

Annat Tar mina barn

Annat Jag har inte varit där senaste 2 pren



4. Hur har du upplevt Sommartorget?

Antal svar: 69

Positivt

Negativt

Varken positivt eller negativt

Vet ej

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90%

86%

4%

6%

4%

n Procent

Positivt 59 85,5%

Negativt 3 4,4%

Varken positivt eller negativt 4 5,8%

Vet ej 3 4,3%

5. Har du deltagit på något av evenemangen på Sommartorget?

Antal svar: 68

Ja

Nej

Vet inte

0% 10% 20% 30% 40% 50%5% 15% 25% 35% 45%

46%

50%

4%

n Procent

Ja 31 45,6%

Nej 34 50,0%

Vet inte 3 4,4%



6. Hur upplevde du evenemangen?

Antal svar: 61

Jag har älskat evenemangen

Jag har tyckt mycket om evenemangen

Jag har inga åsikter om evenemangen

Jag har fått väldigt negativa upplevelser av
evenemangen

Berätta gärna mer:

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18% 20% 22% 24% 26% 28% 30% 32%

29%

31%

25%

15%

n Procent

Jag har älskat evenemangen 18 29,5%

Jag har tyckt mycket om evenemangen 19 31,1%

Jag har inga åsikter om evenemangen 15 24,6%

Jag har fått väldigt negativa upplevelser av evenemangen 0 0,0%

Berätta gärna mer: 9 14,8%

Fritextsvar
Visa alla:

Alternativets
namn

Text

Berätta gärna
mer:

Jag tycker det är jättefint med evenemangen även om jag inte själv är så social. Det ger ett levande intryck och ger liv till området och poditiv energi !
Hoppas att det fortsätter fler somrar och också stt ni hsr utomhusbio vore väldigt roligt . Det hsr jag varit med om här tidigare och det var härligt !

Berätta gärna
mer:

Önskar att det fanns något för de äldre och inte enbart fokus på barn och ungdomar

Berätta gärna
mer:

Sommartorget 2023 var trevligt och märktes, årets upplägg märktes inte, eftersom det bara var vissa dagar

Berätta gärna
mer:

För hård ljud

Berätta gärna
mer:

Jag har inte varit medveten om några evenemang

Berätta gärna
mer:

Även om det inte intresserar mig personligen så är jag väldigt glad över att det arrangeras aktiviteter. Speciellt för barnen i området.

Berätta gärna
mer:

Tycker det är possitivt med evenemangen, men barnevenemangen med hoppborgarna o så har känts lite väl maxade för mig som bor nära med technolik
musik. Hade uppskattat om det var lite mer harmoniskt men ändå kul o aktiverande för barnen

Berätta gärna
mer:

musikuppträdanden kunde varit lokalt förankrat. vi har många duktiga musiker på området.

Berätta gärna
mer:

Jag har inte besökt evenemangen men är mycket positiv till det ni har gjort ändå



7. Hur väl instämmer du med beskrivningen av Sommartorget?
1= Håller inte alls med      5= Håller helt med

Antal svar: 67

1 2 3 4 5

En plats där människor vill vistas och umgås

En trygg plats dagtid

En trygg plats nattid

Trafiken runt torget känns säker

Torget är välstädat

4,1

4,4

3,3

4,0

3,6

Medelvärde

8% 15%

6%

13%

19%

9%

31%

18%

24%

27%

24%

28%

39%

31%

46%

63%

18%

36%

27%

1 2 3 4 5 Totalt Medelvärde Median

En plats där människor vill vistas och umgås 3 2 13 18 31 67 4,1 4,0

4,5% 3,0% 19,4% 26,8% 46,3%

En trygg plats dagtid 1 2 6 16 42 67 4,4 5,0

1,5% 3,0% 8,9% 23,9% 62,7%

En trygg plats nattid 5 10 21 19 12 67 3,3 3,0

7,5% 14,9% 31,3% 28,4% 17,9%

Trafiken runt torget känns säker 1 4 12 26 24 67 4,0 4,0

1,5% 6,0% 17,9% 38,8% 35,8%

Torget är välstädat 3 9 16 21 18 67 3,6 4,0

4,5% 13,4% 23,9% 31,3% 26,9%

Totalt 13 27 68 100 127 335 3,9 4,0

8. Jag tycker att Sommartorget är fint
1= Håller inte alls med      10= Håller helt med

Antal svar: 68

Min värde Maxvärde Medelvärde Median Summa Standardavvikelse

1,0 10,0 8,4 9,0 568,0 2,2



9. Vad tycker du om de olika sakerna på sommartorget?
1= Tycker inte om      5= Tycker mycket om

Antal svar: 67

1 2 3 4 5

Plantering (Träd och blommor)

Bänkar och bord

Belysning och lampor

Grillplatser och grillar

Scenen

4,3

4,2

4,2

3,8

3,8

Medelvärde

9%

6%

9%

11%

10%

15%

18%

17%

28%

27%

24%

18%

20%

12%

57%

54%

55%

45%

45%

1 2 3 4 5 Totalt Medelvärde Median

Plantering (Träd och blommor) 2 2 7 18 38 67 4,3 5,0

3,0% 3,0% 10,4% 26,9% 56,7%

Bänkar och bord 3 2 10 16 36 67 4,2 5,0

4,5% 3,0% 14,9% 23,9% 53,7%

Belysning och lampor 2 4 12 12 37 67 4,2 5,0

3,0% 6,0% 17,9% 17,9% 55,2%

Grillplatser och grillar 6 6 11 13 30 66 3,8 4,0

9,1% 9,1% 16,7% 19,7% 45,4%

Scenen 3 7 18 8 29 65 3,8 4,0

4,6% 10,8% 27,7% 12,3% 44,6%

Totalt 16 21 58 67 170 332 4,1 5,0



Har Sommartorget påverkat ditt område? Isåfall hur?

Antal svar: 53

Svar

Trevligt, en liten förbättring. Växla upp inför nästa sommar.

Det är bra att Malmö Stad ser Seved

Jag tror absolut detta gör mycket för området och framför allt för barnen som inte kan åka iväg över sommaren osv.

Barnen som inte reser någonstans får roliga aktiviteter på sommaren

Det ligger framför min balkong och ser därför alltid ut över det!

Det känns att en positiv energi och anda har tillkommit !

Positiv

Har fått ett märkbart lyft i användning och människor i alla åldrar verkar ha uppskattat. Det har gjort en glad att passera hem ifrån jobb och se barn som leker, familjer som
grillar och pensionärer ute och njuter av miljön. Ett lyft för området!

Torget och området ser ut mer attraktiva. Men man bör komma ihåg att det finns lägenheter där folk bor runtomkring torget, därför ska man inte göra det för attraktivt på
natten. Mitt sovrumsfönster vetter mot torget och under varma sommarnätter kan jag tyvärr inte hålla fönstret öppet, på grund av folk som pratar högt eller spelar musik på
torget. Detta kunde hända redan innan Sommartorget startades, men sedan dess har det blivit även mer problematiskt.

Jag ser råttor från mitt fönster tom på dagen

När jag ser sommartorget känner jag att jag bor i ett område som blir ompysslat och omhändertaget och jag älskar det.

Roligt att det finns fler aktiviteter, många småbarn jag känner tycker om att vara där när det bjuds på glass, popcorn och annat kul.

Det ger mer möjlighet att samlas och umgås.

Kan inte svara på det. Älskar redan Sofielund och Seved, men har bara bott här 1,5 år. BID Sofielund mm aktiviteter uppfattar jag som mycket positiva för området. Retar mig
på den dåliga stämpel det fått gör vad jag kan för att motverka den.

Positivt!!!! Men älskade det ännu mer föregående år, tyckte det hände mer då?

Det är mer en känsla. Att folk vill vistas där. Att området känns prioriterat.

Jättetrevligt förutom råttorna som springer runt även dagtid

أثرت بشكل جید

Det är verkligen en mötesplats

Trevligare stämning på torget.

Nej allt bra

I like that there are more seatings at the square, especially the scene as this is now where men in the evening mostly hang in stead of straight under my window in front of
Nallens.

Bor precis ovanför Sevedsplan och kan ibland bli störd av folk som är på torget efter kl 23. Har hänt att det är folk där kl 3 på morgonen. Kan störas av att det är väldigt ljus
där på natten. Tycker trots detta att sommartoget är en bra grej.

Hur är ett torg som alltid är ett torg plötsligt ett sommartorg? Stängd av Dalaplan och ha det som ett torg så kan vi snacka

Det har känts ombonat och det har gjort ett redan fint område lite finare.

Det blev mer städat och fint.

Ja

Skapar en välkomnande atmosfär i området.

Possitivt, det har varit mysigare. Men jag önskar att mer olika människor som bor i området skulle hänga där.

Mycket bra och mycket sällskap, människor umgås och har något att längta till

Väldigt positiv påverkan, mycket gemenskap och kärlek i området

Nej

?

Det känns rimligt att torget aktiveras extra mycket under sommaren eftersom det även off season är en plats dit boende i området ofta går för att umgås och leka. Jag har
känslan av att Sommartorget bidrar till möten mellan boende som inte hade setts om det inte var för parken/torget.

Positivt där alla umgås

Mer samhörighet, värme och glädje

Gemenskap



Svar

Familjen och barn trivs i torget

Ger bra livfullhet. Kul för barnen. Mysigt.

I somras hittade jag ingen förändring

Upplever det som trevligare än förut

Har inte upplevt nån större skillnad men tycker det är trevligt att staden gör insats.

Känns mycket trevligare å ljusare.

Det har gjort miljön finare. Sevedsplan används dagligen av oss boende oavsett sommartorg eller ej. Vi är inte otrygga i vårt område så den ingången till ett sommarmorgon är
trist. Sen önskar vi ett torg som inte försummas utan hålls i ordning.

Jag upplever att det är en bra plats för barnen och olika människor i området att mötas. Uppskattar de olika aktiviteterna som arrangeras

Det har påverkat mycket positiv. Speciellt uppskattar allt som ni gör för barn som älskar att leka på lekplats, vuxna brukar sitta och umgås, grilla och olika aktiviteter som ni har
organiserat. Det är mycket trevligt! Tack så mycket!

I positiv riktning.

Positivt

Inte alls. Hade ingen aning om att det existerade förrän jag fick denna undersökning

Jag vet faktiskt inte men jag tror att det är posetivt.

Det är otroligt positivt och trevligt att Malmö stad satsar på torget och ger möjlighet för alla i området att ha en plats att mötas på.

Det har gjort det mer inbjudande

Ja, bäldigt många tycker om det och ser det som posetivt många tackar att det finns då det förr fans väldigt litte sitt platser under sommar tider då alla vill ut och vara på
sevedstorget



10. Utöver satsningen på Sommartorg, hur skulle du vilja att Sevedsplan förbättras? Finns det saker du skulle önska läggs till, görs om eller tas
bort på torget i framtiden?

Antal svar: 48

Svar

Gör en större ansträngning! Det som gjorts är bra men det behövs betydligt mer. Det är som att slänga på läppstift på ett område som behöver mycket mer kärlek. Mer träd,
mer städning. Ta bort biltrafiken förutom precis framför Nallens och pizzerian, året runt. Plantera vintergröna stora träd.

Inget så som jag kan komma på.

Många råttor eftersom människor slänger mat på marken. Borde finnas trivselvärdar eller fritidsgårds personal som vistas på torget eller tydliga skyltar att inte kasta mat.
Ibland hänger ungdomsgäng och röker vid pingisbordet och då kan man inte spela

Det finns alldeles för många råttor vilket är också väldigt ohygieniskt och med tanke på lekplatsen för barn kan det vara direkt hälsovådligt! Vi hade en tom en boende här som
flyttade pga alla råttor! Även för många duvor och måsar! Ett litet café vore också fint!

Fina växter även under resten av året vore fint !

Fortsätt med positiva grejer

Att det framförallt finns något för barnen/barnfamiljer. Lyftet torget får över sommaren kontra de resterande månaderna är markant. Kanske någon form av bod/tältplats/lokal
för lokala föreningar/konstnärer att få ställa ut eller visa sin verksamhet

Fortsätt ha kvar den fina belysningen med smålamporna. Fler papperskorgar framförallt hörnet Jespersgatan-Sevedsplan

Fint att hålla torget vackert och städat. Men snälla... Please remember that sound pollution and light pollution are a reality — they're still a disturbing form of pollution. I was
glad when I saw that only part of the extra lighting was functioning during the night (where the tables and grills are placed). Not sure if this was an accident or meant to be. In
the future I wish that Malmö stad took better consideration of people's right to quiet rest and sleep during the evening / night, especially those who need to get up early to
work. Not encouraging people to stay out late and make noise in areas adjacent to private dwellings. There are better places for that — squares and parks that are more
isolated or surrounded mainly by offices or shops. A final consideration. This survey could have been made more accessible by: 1. providing not only a QR code but also a link
to be typed and accessed from a PC; 2. allowing for further languages. (In my case, I have a good understanding of Swedish but it takes me considerably more time to write
on Swedish, hence why I've switched to English.)

Gör något åt råttor Barnen leker på lekplatsen och råttor är överallt

Fortsätt satsa på området, inte bara torget. Fortsätt hålla rent o snyggt, fortsätt plantera, fortsätt ordna aktiviteter för att stärka gemenskapen här. Fortsätt ta hand om
lekplatser och skapa en boendemiljö folk trivs i så att vi alla kan känna oss stolta över att bo här. Och fortsätt trygghetsarbetet! Jag vet att det gjorts mkt för området och det
behövs göras mer. Narkotikahandeln fortsätter tyvärr och det finns en utbredd uppfattning hos de som bott här länge att polisen inte är på vår sida och av att man inte vågar
rapportera brott. Bevisa att de har fel.

Inget särskilt, går att pimpa upp med lite mer färg. Det kan till exempel vara att rita upp hoppa hage på marken eller skapa allmän konst för att göra det finare.

Ett kafé och en ölservering!

Fantastisk med Hello Kitty tema på bänkarna! Kanske det skulle finnas en bänk som vill motverka ensamhet och spykisk ohälsa. Där man slipper känna sig ensam och utsatt.

Mer blandad befolkning.

Fler aktiviteter och gärna saker för småbarn. Engagera ännu fler aktörer och kulturföreningar i området. Scenframträdanden, dans, småbarnsteater m.m. Billig fika och billig
enkel mat så att man inte behöver tänka på att packa med sig det till småbarnen. Gör mer reklam! Svårt att veta vilka programpunkter som finns. Spika dessa långt i förväg
och posta ut ett program till oss som bor här.

Vet ej.

Råttbekämpning! Det kryllar av dem, du kan inte gå över torget utan att se minst en.

زیادة العاب الأطفال

Kanske bjuda in olika konstverksamheter som finns i närheten på något sätt! Skulpturpark/workshops t ex.

Nej allt bra

More trash cans directly around Nallens. No more feeding of birds by the older man after 10pm. In de evening groups of men will often stand outside of Nallens with their cars.
They’re often load and litter.

Fortsättningsvis: Dalaplan är inte Seved.

Mindre nedskräpning och klottersanering. Behövs verkligen sommartorget? Vi har Malmöfestivalen och det kostar pengar för kommunen. Det vore bra om ni kunde städa
avloppet och brunnar i vårt område för att undvika översvämning istället.

Den är värdens bästa

Vet ej

Att detblev lite mer ompysslat och omhändertaget året runt. Attdet kändes som en lite mer välkomnande plats vi alla ville hänga på. Sitter man på gräset kan det hända att
man sätter sig på hundbajs.

Allt är perfekt

Nyare lekplatser för barnen

Evenemang och saker för barn.



Svar

Torget är ofta skräpigt. Jag antar att städning inte sker mindre frekvent än på andra liknande platser och jag gissar att det egentligen inte är ett problem som går att lösa annat
än genom att vi som vistas i parken slutar skräpa ner. Men kanske kunde det t.ex. finnas ett par piassavakvastar tillgängliga, så man själv kunde sopa upp skräp och
glassplitter vid behov.

Försöka göra ännu mer mysigt med bänkar, bord och blommor

Mindre musik

Det finns många råttor i torget måste hittas en lösning till det här problemet

De ansvariga vet bäst

Grönsakshandel

Gäller främst Rasmusgatan men att fastighetsägarna måste städa upp framför deras hus! Samt att kommunen har flera trygghetspatruller här

Börja med Vintertorg med hehe

Fler sittplatser. Städa oftare. EXTREMT mycket råttor bakom lekplatsen vid elcentralen. Använd lokala förmågor mer i aktiviteterna. Även om ni tycker det är läskigt så låt det
tex vara en öppen scen! Eller öppet dj-bås. Låt folk få ta plats även om de ej är organiserade i en förening. Släpp kontrollen lite.

Mer mysig belysning om kvällen. Underhåll av bänkar och sittplatser. Mer plantering, blommor, träd och buskar året om. Handikapp anpassad lekplats. Möjlighet för kafé
servering på sommartorget i samarbete med en daglig verksamhet. Tack för ert arbete �

Jag är mycket nöjd med det som finns redan här och är mycket tacksam!

Vet inte om det redan funnits men jag vill ha levande musik, grönsaksmarknad eller liknande

Bygg inga höga hus i anslutning till Sevedsplan. Alltså Södra Sofielund.

Informera bättre om att det existerar

Ingen aning jag har andra intressen, tror ändå det är posetivt för dem som bor där.

Stäng av trafiken mellan torget och gatan där det finns olika verksamheter.

Stänga gatan mellan torget och FRYSHUSET

Önskar att det kunde vara oret om och anpasas efter årstider.

11. Vill du att Sommartorget ska fortsätta?

Antal svar: 69

Ja

Nej

Vet inte

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95%

91%

6%

n Procent

Ja 63 91,3%

Nej 4 5,8%

Vet inte 2 2,9%



Samverkan Seveds
Snabbrapport
Samverkan Seveds Sommartorg 2024
Totala antalet respondenter: 8

Hur har ni upplevt Sommartorget?
Antal svar: 8

Positivt

Negativt

Varken positivt eller negativt

Vet ej

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90%

87%

13%

n Procent

Positivt 7 87,5%

Negativt 0 0,0%

Varken positivt eller negativt 1 12,5%

Vet ej 0 0,0%

Hur väl instämmer ni med beskrivningen av Sommartorget?
1= Håller inte alls          5 = Håller helt med

Antal svar: 8

1 2 3 4 5

En plats där människor vill vistas och umgås

En trygg plats dagtid

En trygg plats nattid

Trafiken runt torget känns säker

4,3

4,6

3,8

3,1

Medelvärde

12%

12%

12%

12%

12%

37%

38%

13%

37%

13%

25%

63%

63%

38%

13%

1 2 3 4 5 Medelvärde Median

En plats där människor vill vistas och umgås 0,0% 12,5% 12,5% 12,5% 62,5% 4,3 5,0

En trygg plats dagtid 0,0% 0,0% 0,0% 37,5% 62,5% 4,6 5,0

En trygg plats nattid 0,0% 12,5% 37,5% 12,5% 37,5% 3,8 3,5

Trafiken runt torget känns säker 12,5% 12,5% 37,5% 25,0% 12,5% 3,1 3,0

Totalt 3,1% 9,4% 21,9% 21,9% 43,8% 3,9 4,0



Vad tycker ni om de olika sakerna på torget?
1=Tycker inte om   5= Tycker mycket om

Antal svar: 8

1 2 3 4 5

Plantering ( träd och blommor )

Bänkar och bord

Belysning och lampor

Grillplatser och grillar

Scenen

4,4

4,0

3,9

3,9

3,4

Medelvärde

12%

12%

12%

37%

12%

12%

25%

38%

13%

38%

38%

25%

25%

50%

38%

38%

50%

25%

1 2 3 4 5 Medelvärde Median

Plantering ( träd och blommor ) 0,0% 0,0% 12,5% 37,5% 50,0% 4,4 4,5

Bänkar och bord 0,0% 12,5% 12,5% 37,5% 37,5% 4,0 4,0

Belysning och lampor 0,0% 12,5% 25,0% 25,0% 37,5% 3,9 4,0

Grillplatser och grillar 0,0% 12,5% 37,5% 0,0% 50,0% 3,9 4,0

Scenen 0,0% 37,5% 12,5% 25,0% 25,0% 3,4 3,5

Totalt 0,0% 15,0% 20,0% 25,0% 40,0% 3,9 4,0

Finns det fysiska element ni skulle önska läggas till, tas bort eller görs om på sommartorget?

Antal svar: 7

Svar

Trevligare och fler sittplatser. Fler papperskorgar. Kanske någon stor gunga som finns på flera av de andra torgen.

Har hört att scenen är väldigt dyr. Bättre lägga de pengarna på ännu mer belysning och lampor

mer sitt platser centralt på torget

Scenen borde göras om eller tas bort. Gör man en scen så gör gärna en lite mindre. Lekplatsen är lite undermålig.

Cykelfritt torg, skulle bli tryggare för både gående och barn som är på lekplatsen. Avstängd trafik utanför nallenslivs och de andra verksamheterna längst med sevedsgatan

Vi måste prata om skillnaden mellan Seveds sommartorg och David Halls, det finns en ojämlik resursfördelning som är uppenbar. det skulle behövas fler interaktiva
platser/objekt på torget som tex kollektiva gungor. Mer tanke bakom scenen, så att själva platsen kan användas av många.

Kanske mer belysning på kväll/natt. Stänga av gatorna runt torget för biltrafik hela sommaren. Upprustning av scen 1 gång per sommar (målning, laga hål)



Hur upplevde ni de olika evenemangen; invigningen och sommarfestivals dagarna?

Antal svar: 7

Svar

Trevliga och uppskattade av de boende.

Vi upplevde invigningen och sommarfestivalens dagar som väldigt positiva och välorganiserade. Deltagandet från både boende och besökare var stort, och det fanns en stark
känsla av gemenskap. De olika aktiviteterna var uppskattade och bidrog till att skapa en inkluderande och trygg atmosfär på Sevedsplan. Samarbetet mellan olika aktörer
fungerade bra, vilket resulterade i välbesökta och engagerande evenemang

bra blandning av aktiviteter, varje år har blivit bättre

Invigningen var en väldigt lyckad dag där man lyckats samverka med många olika aktörer. Sommarfestivalens olika dagar var bra och drog mycket folk. En bra satsning för att
aktivera torget under hela sommaren vilket behövs på platsen utifrån ett socialt hållbarhetsperspektiv.

Invigningen ok det var för alla, festivalerna ok för barnen, loppiset? var nästan bara en person varje torsdag .

Det har varit välbesökt, med mkt fokus på musik och mat, samt workshops för barn. Positiv stämning.

Mycket bra

Hur viktigt anser ni att aktiveringen varit för sommartorget?

Antal svar: 7

Svar

Positivt

Aktiveringen har varit avgörande för sommartorget. Den har förvandlat Sevedsplan till en livlig och trygg mötesplats där både boende och besökare har kunnat samlas.
Genom festivalerna och de andra aktiviteterna har torget blivit mer attraktivt och tillgängligt, vilket har ökat samhörigheten i området. Utan denna aktivering hade de fysiska
förbättringarna inte haft samma effekt på långsiktigt engagemang och trivsel.

bra, torget och området kan hamna i skymundan utifrån sitt läge

Mycket viktig. Vi från BID Malmö menar att den är avgörande för att torget ska upplevas som en positiv och god mötesplats där alla är välkomna. Vi kan även se hur fler
aktiviteter från andra föreningar och boende skulle kunna avhållas på torget.

Vet ej

Aktiveringen av sommartorget är mkt viktig för sammanhållningen i området, människor träffas och pratar, blir stolta över sitt område. Samtidigt behöver vi arbeta mer med att
involvera lokala krafter.

Viktig

Hur viktigt är tillgången till samverkanstödet för att kunna arrangera aktiviteter på torget?

Antal svar: 7

Svar

Givetvis ett plus. Men som också kräver en stor insats från oss aktörer.

Tillgången till samverkanstödet har varit avgörande för att kunna arrangera aktiviteter på torget. Det har möjliggjort planering och genomförande av evenemang som annars
inte hade varit genomförbara. Stödet har gett oss resurser att skapa högkvalitativa aktiviteter, locka deltagare och säkerställa en inkluderande miljö. Utan detta ekonomiska
stöd hade många av våra idéer och initiativ inte kunnat realiseras i samma omfattning eller kvalitet.

mkt viktigt en ensam part kan inte göra allt, tillsammans kan alla göre något

Mycket viktig eftersom den skapar förutsättningar för ideella verksamheter att kunna göra någonting som faller utanför deras ordinarie verksamhet då föreningar oftast är
bundna till projektmedel. Man skulle kunna se att det även fanns utrymme för en utvecklingspott i dessa pengar vilket gör att man kan stärka samverkan under resten av året.

Samverkan måste inkludera alla som verkar i området och så har inte varit fallet

Grundläggande, vi är ideella organisationer med begränsade resurser, utan samverkansstödet går det inte att genomföra festivalerna.

Avgörande



Vilka möjlighter finns det att aktivera sommartorget utan finansiellt stöd av Malmö stad?

Antal svar: 7

Svar

Viss

Utan finansiellt stöd från Malmö stad skulle det vara mycket svårt att aktivera sommartorget på en meningsfull och hållbar nivå. Stödet är nödvändigt för att kunna planera och
genomföra större evenemang som engagerar hela området. Med endast ideella krafter och lokala resurser skulle aktiviteterna bli av mindre omfattning och sakna de
professionella inslag som krävs för att locka en bredare publik. Samverkansbidraget är därför avgörande för att skapa långsiktigt engagemang och säkerställa hög kvalitet på
de aktiviteter som arrangeras.

kan bli svårt, aktiviteterna är en bra start på sommaren och utan attraktiva aktiviteter väljer medborgarna andra delar av staden eller att stanna hemma och då tar mindre
attraktiva aktörer över

De är väldigt små förutom de mindre arrangemang som tex BID Malmö kan göra i samverkan tex en grannskapsdag eller Mobilitetsdag och liknande.

Allting går om bara samverkan fungerar fullt ut.

Begränsade möjligheter, aktiviteter i mycket mindre skala och utan tex mat och hoppborgar.

Obefintlig med samma typ av aktiviteter.

Har sommartorget påverkat området? I så fall hur?

Antal svar: 7

Svar

Förhoppningsvis positivt. Dock har det nog inte varit så mycket aktivitet utanför de fyra tillfällena.

Det behövs uppmärksamhet från Malmö stad så att man i Seved inte känner sig bortglömd. Ryktet om Seved lever fortfarande kvar även fast det blivit bättre och utvecklingen
kan lätt vända åt fel håll igen. Sommartorget har haft en tydligt positiv påverkan på området. Det har skapat en tryggare och mer levande mötesplats där boende och
besökare kan umgås. De fysiska förbättringarna, som bättre belysning och nya sociala ytor, har ökat torgets användning och trivsel. Genom de regelbundna aktiviteterna har
gemenskapen stärkts och fler invånare har engagerat sig i området. Detta har i sin tur bidragit till att minska otryggheten och gjort Sevedsplan till en mer attraktiv plats för
både boende och besökare.

positivt, nya ansikten syns ute och besökare från andra delar kommer till seved

Mycket positivt. Barn som bor i området älskar dessa dagar då de oftast inte har möjligheten att komma bort under sommarlovet på aktiviteter som är utanför området.
Boende menar att det är ett mkt positivt inslag. Positivt för föreningar att få möjligheten att samverka och komma varandra närmare som också leder till samverkan och arbete
utanför ramarna Sommarfestivalerna och torgets aktivering.

Tror jag inte,

Det skapas nya sociala nätverk genom sommartorget, lokala aktörer och boende får visa upp sig och både få nya deltagare och känna stolthet över sitt område.

Jag tror att det påverkar positivt då det blir fler möten och med festivalerna även möten mellan människor med olika kulturer emellan.

Hur har ni upplevt sammarbetet med Malmö stad inför, under och efter etableringen av sommartorget?

Antal svar: 7

Svar

Positivt samarbete. Möjligtvis en viss avsaknad av vår brist på resurser.

Vi har upplevt samarbetet med Malmö stad som positivt och konstruktivt under hela processen med sommartorget. Inför etableringen var dialogen tydlig, och vi kände oss
delaktiga i planeringen. Under evenemangen har Malmö stad stöttat oss med resurser och praktisk hjälp, vilket har underlättat genomförandet. Efter etableringen har vi
fortsatt att ha en bra dialog och upplever att staden är lyhörd för våra synpunkter och behov. Samverkan har fungerat väl och har varit en viktig faktor för att vi kunnat skapa
en framgångsrik aktivering av torget.

mkt bra, alla samarbetspartner drog och bidrog till utveckling av området

Mycket goda. Lyhörd och flexibel hantering av hela arrangemanget vilket underlättar kontakterna och skapar förtroende för Malmö stad och deras arbete och välvilja att skapa
något positivt på platsen.

Bra

Samarbetet har fungerat mkt bra, tydlig kommunikation och delaktig process.

Bra!



Om du fick samverkanstöd, hur tyckte ni att sammarbetet fungerat med Malmö stad kring stödet?
Antal svar: 7

Svar

Bra. men se ovan

Under dessa 2 år som vi fått samverkansstöd så har vi kunna skapa något väldigt minnesvärt för Sevedsborna. Många i området har inte råd att åka på semester på
somrarna, så sommarfestivalen har stor betydelse. Vi är väldigt tacksamma för att Malmö stad gett stadsdelen och oss möjligheten anordna festivalen.

fungerat mkt bra, önskat mera ekonomiskt stöd för göra mer regelbundna aktiviteter

BID Malmö fick inget samverkanstöd inom ramen för Sommartorget.

Vet ej

Fungerat mycket bra.

Bra!

Vill du att sommartorget ska fortsätta?

Antal svar: 7

Svar

Ja

Ja, sommartorget har bidragit positivt och bör fortsätta

japp

Ja absolut. Ingen tvekan. Det är otroligt viktigt att vi fortsätter aktivera platsen eftersom området blev nedklassat i dec 2023 på polisens lista över särskilt utsatta områden.

Ingen åsikt

Ja utan tvekan.

Ja!

Utöver satsningen på sommartorget, hur skulle du vilja att Sevedsplan förbättras? Finns det saker du skulle önskas läggas till, görs om eller tas
bort på torget i framtiden?

Antal svar: 7

Svar

Ett aktivare torg

Mer möjligheter för verksamheter som vanligtvis finns närmre in mot centrum att etablera sig. Tex restauranger som är mer ansedda, butiker och kontor med företag & folk
som vanligtvis inte brukar röra sig i Seved

-

Lekplatsen behöver ett rejält lyft. Det är mycket barn stora som små och den är inte helt anpassad för den minder gruppen av barn, då vi dessutom har en Öppen Förskola
Kompassen som ligger i området som hade kunnat nyttja platsen mer. Städningen och renhållningen är tyvärr idag undermålig och behöver förbättras. Vi tror även att ett
shackbräde med fasta stolar eller liknande skulle kunna implementeras på platsen. Överbryggande mellan gammal och ung. Gatan mellan torget och Fryshuset/ MKBs lokal
och Nallen är en gata som utifrån säkerhet och trygghets aspekt idag uppfattas som väldigt osäker. Denna gata hade kunnat bli en sommargata som integreras med torget
vilket gör att den blir bilfri under sommarperioden, då det i vart fall är ett torg som besök av väldigt många.

Ingen trafik kring torget

Ta bort bilgata mellan torget och sevedsgatan, större säkerhet för barn och mer möjligheter att skapa en social plats.

Mer grönska/belysning året om.



Hur ser ni på framtiden, skulle ni vilja att aktiveringen av Sommartorget fortsätter frammåt?

Antal svar: 7

Svar

Ja. i någon form

Ja, vi vill gärna att aktiveringen av Sommartorget fortsätter framåt. Det har redan skapat en starkare gemenskap och trygghet i området. Samtidigt skulle vi vilja se fler
möjligheter (se föreg svar) för verksamheter som vanligtvis finns närmare centrum, såsom restauranger, butiker och kontor, att etablera sig här. Sommartorget kan vara en
viktig del av att lyfta området och göra det mer attraktivt för företag och människor som annars inte rör sig i Seved.

japp

Ja.

Vet ej

Ja aktiveringen av sommartorget är en möjlighet för många boende och lokala aktörer att mötas. Många boende i området tar sig inte utanför i speciellt hög grad och eftersom
det är en socioekonomiskt eftersatt område är många hemma hela sommaren. Det behövs aktiviteter.

Ja!

Om ni skulle får möjlighet att träffa politikerna, vad skulle ni säga till dem om sommartorget?

Antal svar: 7

Svar

Varför är torget inte lika utrustat som andra sommartorg/gator

Jag skulle säga att Sommartorget har varit en positiv kraft för Seved, som bidragit till ökad trygghet och gemenskap. Det är en satsning som bör fortsätta och utvecklas, med
ännu fler aktiviteter och möjligheter för företag att etablera sig i området. Med fortsatt stöd kan Sommartorget bli en central del i att lyfta hela Seved och göra det till en ännu
mer attraktiv och levande plats. Det är även en bra plats för dem att komma och träffa befolkningen i Seved

en fantastisk modell och möjligheter

Att man måste fortsätta stödja och se över möjligheterna att lyfta torget ytterligare eftersom detta har varit en eftersatt plats.

?

Varför gör ni skillnad på Davids Hall och Seved Sommartorg? Vi kräver jämlikhet! Vi behöver mer stöd, inte mindre.

Att det fyller en viktig funktion för boende på Seved.

Vad heter era verksamhet ?

Antal svar: 6

Svar

Röda Korset

Seved Art District

fryshuset

BID Malmö

Hgf Seved

Malmökretsen av Röda Korset


	Bilaga 1 första sidan.pdf
	Bemannad_ Utvärdering Sevedsplan 2024_Snabbrapport (1).pdf
	Utvärdering Sevedsplan 2024_Snabbrapport (1).pdf
	Samverkan Seveds_Snabbrapport (1).pdf

